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Аркадій МАНУЙЛЕНКО, 
заступник директора Золотоношківської 
ЗОШ І–ІІІ ст. Драбівської райради 

У Золотоношківській загальноосвітній школі І–ІІІ ст., 
що на Черкащині, здобуває освіту незначна кількість 
учнів, однак її можна вважати лідером освітянської 
галузі. У школі примножуються досвід і традиції мину-
лого, водночас її розвиток відповідає вимогам нового 
століття. Тут дбають про кожну дитину і прагнуть, аби 
вона вийшла зі стін школи не просто високоосвіченою, 
а особистістю, впевненою у власних можливостях і 
майбутньому. І якщо модернізація галузі освіти перед-
бачає перехід вітчизняної загальноосвітньої школи на 
більш якісний рівень, то такі самі амбітні завдання по-
ставлені й успішно реалізуються в нашій школі.

З 2003 р. заклад очолює Ольга Іванівна Канай – за-
служений учитель України, лауреат премії імені на-
родного вчителя О.А. Захаренка Черкаського обкому 
профспілки працівників освіти і науки України, пере-
можець V Міжнародного фестивалю педагогічних ін-
новацій у номінації «Інновації в управлінській діяль-
ності», голова асоціації директорів ЗНЗ Драбівщини. 
Вона є ініціатором багатьох творчих справ. Завдяки її 
енергії та наполегливості навчальний заклад став цен-
тром культурно-освітнього середовища села.

«Школа – це маленька держава, вона не може іс-
нувати без ідеї, задуму, що захоплює дітей, учителів та 
батьків», – ці слова О.А. Захаренка стали девізом шко-
ли. Тому, починаючи з 2012 р., вона є дослідно-експе-
риментальним закладом регіонального рівня з теми: 
«Організаційно-педагогічні умови використання ін-
формаційно-комунікаційних технологій у виховній 
діяльності сучасного закладу освіти». ЗНЗ входить до 
обласної творчої групи з упровадження продуктивних 
ідей О.А. Захаренка.

Навчальний заклад славиться знаними в Україні 
та за її межами випускниками школи, серед яких: за-
служений працівник культури М.П. Коломієць; народ-
ний художник, лауреат премії імені Катерини Білокур 
І.І. Лисенко; художник В.П. Сірий; лауреат міжнародних 
музичних конкурсів В.П. Замула; кандидат технічних 
наук М.М. Шемігон; професор В.Ф. Ятченко.

Педагогічний колектив переконаний, що школа 
приваблива не зовнішністю, а внутрішнім змістом. За-
клад є постійним учасником Міжнародної виставки 
«Сучасні заклади освіти». Зокрема, 2015 р. школа на-
городжена срібною медаллю за методичний посібник 
«Міжнародна співпраця: нові перспективи» (автори 
О.І. Канай та В.М. Пшеченко). За успіхи в популяризації 
творчих здобутків педагогічних працівників області на 
міжнародних і всеукраїнських освітніх виставках шко-
лу двічі нагороджено Пам’ятною відзнакою «Імідж ос-
віти Черкащини» (квітень 2014 р. та березень 2015 р.).

Учителі, досягаючи висот, залучають до реалізації 
інноваційних ідей і задумів учнів. Школярі – перемож-
ці Міжнародного конкурсу знавців рідної мови імені 
Петра Яцика, Міжнародного математичного конкурсу 
«Кенгуру» та «Кенгуру для учнів початкової школи», 
Всеукраїнських ігор «Патріот», «Соняшник», конкур-
сів «Левеня», «Кришталева сова», «Колосок», олім піад 
«Олімпус», учасники проекту «Талановита молодь 
Черкащини», проекту Європейського Союзу та Про-
грами розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтова-
ний на громаду». Завдяки участі у проекті замінено 80 
віконних рам на енергозберігальні.

Саме завдяки тісній співпраці школи і громади 
вирішуються всі нагальні питання. Активно працює 
піклувальна рада школи, у складі якої Олександр Во-
лодимирович Оробченко (директор ТОВ АПК «Степ»), 
Микола Миколайович Рось (директор АПГ «Аграр-
ник»), Олександр Васильович Харченко (сільський го-
лова села Золотоношка), Григорій Тарасович Богосла-
вець (сільський голова села Криштопівка). 

Педагоги школи переконані: щоб стати справжнім 
знавцем дитячих душ, справжнім авторитетом, не мож-
на обмежуватися лише уроками. Адже навчання і твор-
чість – це два струмки, які живлять ріку життя дитини. 
У школі працює 12 гуртків, налагоджено співпрацю із 
школою мистецтв та районним Будинком дитячої твор-
чості, діє туристичний гурток (керівник – заступник 
директора А.Г. Мануйленко). Дітей активно залучають 
до спорту: лише 2015 р. учні брали участь у 17 стартах 
Чемпіонату Черкаської області і вибороли 80 нагород, 
у 8 стартах етапів Чемпіонату України, 3 стартах Міжна-
родних змагань «Кубок Оніщука».

Учнівський та педагогічний колективи ніколи не пе-
ребували осторонь тих подій, що відбуваються в країні. 
Для воїнів АТО діти малюють послання, пишуть листи із 
побажаннями швидше повернутися додому, складають 
вірші, створюють сувеніри-обереги, вкладаючи в це 
часточки своїх душ, вчителі та технічний персонал в’я-
жуть шкарпетки, готують смачну випічку. Збираються 
продукти харчування і засоби гігієни та за допомогою 
волонтерів передаються в зону АТО. Надзвичайно зво-
рушливою була зустріч бійців 24 окремого штурмового 
батальйону «Айдар» Євгена Паламара та Віктора Андрі-
євського, до якого потрапив лист учениці 6 класу Ан-
геліни Мухаммад. Лист дуже схвилював воїна, став для 
нього оберегом. До куточка Слави Золотоношківської 
загальноосвітньої школи з передової передано два 
прапори з побажаннями та підписами воїнів. У контексті 
роботи з патріотичного виховання проведено відкриті 
заходи: «Народе, протримайся! Не здавайся! Не падай 
на коліна, мій народ!», «Україно, понівечена скрипко 
моя!», усний журнал «Аеропорт. Пекельна смуга». 

Отже, здобутки маленької сільської школи на Черка-
щині є вагомими перемогами у справі освіти і вихован-
ня серед великих закладів не лише області, а й України.
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